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HanomuumM, uro mecatuuyHasa apoOb — Apyrasi (popMa 3amucu OObIK-
HOBEeHHOM ApoOu. JIroboe cBOiicTBO OOLIKHOBEHHBIX APo6eil rmepeHOCUTCH
Ha OJecATHYHBIE npodu.

B uacTHOCTH, eciiu Tepes IOJIOXKUTEJNLHON AECATHYHOM ApoObLIO MO-
CTaBUTh 3HAK «+», TO IOJYYUTCS paBHaAsg el Apodb, IMMOTOMY UYTO €CJH
IIOCTaBUTh 3HAK «+» Ilepen PaBHOM el OOBIKHOBEHHOM ApPOObIO, TO 3TO
He n3MmeHsieT ee. Hanpumep, 2,78=+2,78; 3,99=+3,99.

Ecnu mepen mosoKUTENbHON IECATUYHON ApoOBIO0 MOCTABUTH 3HAK
«=», TO IIOJYYUM HAPYILYIO — DPOTHBOIOJIOXKHYIO € OTPUIATEeNbHYIO
apoos. Hanpuwmep,
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Bce apudpmernueckue nedcTBHUA C AECATUYHBIMH ApPOoOAMHU NPOU3-
BOJILHOTO 3HaKa IMIPOM3BOAATCA TaK Ke, KaK JeHCTBUSA C IIeJbIMH Y-
cJIaMHU: CHauaJjla HaJo OIpeZesIMTh 3HAK pe3yJbTaTa AeMCcTBUS, a8 IOTOM
IIPOU3BECTH COOTBETCTBYIOIIlEe JAEeHCTBHE C UX MOAYJISAMHU — TIOJOMXKH-
TeJIbHBIMHU JeCATUYHBIMH ApobsamMu. Hanpuwmep,

3,2 +(-8,4)=—(3,4 - 3,2)=—0,2;
5,8—-8,9=—(8,9—-5,8)=-3,1;
7.8-(-0,5)=—(7,8-0,5)=—38,9;
(-4,2):(-0,6)=+(4,2:0,6)=42:6=1.



B kKnacce:
Ne885(a,0)-890(a,0)



[lomaluHee 3agaHune:
n.4.9,Ne885(B,r,a,e)-888(B,r,
A,e),889(B),890(B)



